

IZVADAK IZ ZAPISNIKA
27. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Lanišće
održane dana 20. veljače 2025. godine u poslovnoj prostoriji u zgradi Općine Lanišće
s početkom u 17:00 sati

NAZOČNI VIJEĆNICI: Irena Šverko, Matea Posedel Flego, Saša Aleksić, Tomislav Čendak, Vlado Črnac.

OPRAVDANO ODSUTNA: Elši Cesar.

NEOPRAVDANO ODSUTAN: Slavko Jurišić.

OSTALI NAZOČNI:

- Roberta Medica, općinska načelnica,
- Lorena Žakić, pročelnica JUO i zapisničarka,
- Ana Mejak, referentica za računovodstveno financijske poslove i zapisničarka.

Irena Šverko, predsjednica Općinskog vijeća Općine Lanišće pozdravlja sve nazočne i konstatira da od sedam (7) vijećnika prisustvuje pet (5) vijećnika, što znači da postoji kvorum potreban za pravovaljano odlučivanje.

Utvrđuje se kvorum potreban za pravovaljano odlučivanje.

U nastavku se daje predloženi

Dnevni red

0. Verifikacija Zapisnika s 26. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Lanišće,
1. Razmatranje o davanju suglasnosti na prijavu projekta *Održiva mobilnost za stanovništvo Općine Lanišće – akronim „ČICMOBIL“* Općine Lanišće na LAG natječaj „Ulaganja u malu infrastrukturu društvene namjene i razvoj održive mobilnosti“ za provedbu Intervencije 3 iz Lokalne razvojne strategije LAG-a „Sjeverna Istra“ za razdoblje 2023.-2027.,
2. Razmatranje i usvajanje Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Lanišće za 2024. godinu,
3. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Lanišće za 2024. godinu,
4. Razmatranje i donošenje Odluke o porezima Općine Lanišće,
5. Razmatranje i donošenje Odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Općine Lanišće,
6. Razmatranje i donošenje Programa poticanja razvoja poduzetništva na području Općine Lanišće u 2025. godini,
7. Razmatranje i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima Općinskog načelnika Općine Lanišće,
8. Podnošenje Izvještaja o radu Općinske načelnice Općine Lanišće za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2024. godine,
9. Informacija o stanju sigurnosti na području općine Lanišće u 2024. godini,
10. Informacija o pokretanju humanitarne akcije za g. Milana Ribarića iz Vodica,
11. Razno.

Općinsko vijeće, bez rasprave, jednoglasno s pet (5) glasova «ZA» **usvaja predloženi Dnevni red.**

Konstatira se da je Dnevni red jednoglasno s pet (5) glasova «ZA» **usvojen.**

Ad - 0.

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Lanišće predlaže verifikaciju Zapisnika s 26. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Lanišće održane dana 17. prosinca 2024. godine.

Općinsko vijeće, bez rasprave, jednoglasno s pet (5) glasova «ZA» **verificira Zapisnik s 26. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Lanišće.**

Ad - 1.

Općinsko vijeće Općine Lanišće, nakon kraće rasprave, jednoglasno s pet (5) glasova «ZA» **donosi Odluku o davanju suglasnosti Općinskoj načelnici Općine Lanišće za provedbu ulaganja na LAG natječaj „Ulaganja u malu infrastrukturu društvene namjene i razvoj održive mobilnosti“ za provedbu Intervencije 3 iz Lokalne razvojne strategije LAG-a „Sjeverna Istra“ za razdoblje 2023.-2027., za projekt „Održiva mobilnost za stanovništvo Općine Lanišće – akronim „ČIĆMOBIL““.**

Ad - 2.

Općinsko vijeće Općine Lanišće, nakon kraće rasprave, jednoglasno s pet (5) glasova «ZA» **donosi Zaključak o usvajanju Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite na području općine Lanišće za 2024. godinu, uz primjedbu vijećnika Vlade Črnca kako se na području Račje Vasi nisu provele predviđene sekundarne aktivnosti Lovačkog društva „Ćićarija“ Lanišće, uključujući održavanje puteva i staza te izradu prosjeka, čime nije ostvarena potpuna implementacija sustava civilne zaštite na tom području.**

Ad - 3.

Općinsko vijeće Općine Lanišće, bez rasprave, jednoglasno s pet (5) glasova «ZA» **donosi Zaključak o usvajanju Izvještaja o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Lanišće za 2024. godinu.**

Ad - 4.

Vijećnicima se dostavio na znanje Izvještaj o provedenom savjetovanju s javnošću, s dva (2) pristigla očitovanja/prijedloga.

Općinsko vijeće Općine Lanišće, nakon kraće rasprave, jednoglasno s pet (5) glasova «ZA» **donosi Odluku o porezima Općine Lanišće.**

Ad - 5.

Vijećnicima se dostavio na znanje Izvještaj o provedenom savjetovanju s javnošću.

Općinsko vijeće Općine Lanišće, bez rasprave, jednoglasno s pet (5) glasova «ZA» **donosi Odluku o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Općine Lanišće.**

Ad - 6.

Vijećnicima se dostavio na znanje Izvještaj o provedenom savjetovanju s javnošću.

Općinsko vijeće Općine Lanišće, bez rasprave, jednoglasno s pet (5) glasova «ZA» **donosi Program poticanja razvoja poduzetništva na području Općine Lanišće u 2025. godini.**

Ad - 7.

Općinsko vijeće Općine Lanišće, nakon kraće rasprave, s pet (5) glasova «ZA» donosi **Odluku o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima Općinskog načelnika Općine Lanišće i Zaključak kojim daje suglasnost Općinskoj načelnici Općine Lanišće za donošenje odluke o povećanju plaća službenika i namještenika Jedinственog upravnog odjela Općine Lanišće.**

Ad - 8.

Općinsko vijeće Općine Lanišće, bez rasprave, s pet (5) glasova «ZA» donosi **Zaključak o prihvaćanju Izvještaja o radu Općinske načelnice Općine Lanišće za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2024. godine.**

Ad - 9.

Općinsko vijeće Općine Lanišće, bez rasprave, s pet (5) glasova «ZA» donosi **Zaključak o usvajanju Informacije o stanju sigurnosti na području općine Lanišće u 2024. godini.**

Ad - 10.

Općinsko vijeće Općine Lanišće, bez rasprave, s pet (5) glasova «ZA» donosi **Zaključak kojim daje suglasnost Općinskoj načelnici Općine Lanišće za donošenje odluke o pokretanju humanitarne akcije za g. Milana Ribarića iz Vodica, kojemu je u požaru uništen stambeni objekt, u cijelosti u njegovom vlasništvu.**

Ad - 11.

Općinsko vijeće Općine Lanišće, bez rasprave, s pet (5) glasova «ZA» donosi **Zaključak kojim daje suglasnost na Ponudu 01/2025. dostavljenu od strane „Kallokva“, Obrta za uslužne djelatnosti uređenja i održavanje krajolika, ostale stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti, vl. Luana Čikada, Lucijani 22, 52341 Žminj, OIB: 10241962413, od dana 1. veljače 2025. godine, prema kojoj će se izvršiti sanacija lokve u Račjoj Vasi.**

Vijećnici su razmatrali Zahtjev za otkup elaborata za rješavanje komunele, dostavljen od strane Udruge za upravljanje zajedničkom imovinom sela Slum, Slum bb, 52420 Buzet, OIB: 66020609982, od dana 8. veljače 2025. godine. Vijećnici su odgodili odlučivanje o priloženom zahtjevu, iz razloga dostavljenog previsokog iznosa.

S obzirom na to da je Dnevni red iscrpljen, predsjednica Općinskog vijeća Općine Lanišće Irena Šverko zahvaljuje se prisutnima na sudjelovanju te zaključuje sjednicu Općinskog vijeća Općine Lanišće u 19:45 sati.

KLASA: 024-06/25-01/01
URBROJ: 2163-23-01/02-25-3
Lanišće, 20. veljače 2025.

ZAPISNIČARKE

Lorena Žakić, v.r.
Ana Mejak, v.r.

PREDSJEDNICA
OPĆINSKOG VIJEĆA
OPĆINE LANIŠĆE
Irena Šverko, v.r.